



AKTUELNO

Potpuno sigurni sa kasko osiguranjem „Dunava“



Uz Dunav kasko osiguranje dobijate potpunu sigurnost za svoj automobil, kao i brojne druge pogodnosti: mogućnost plaćanja premije na dve, četiri ili 12 mesečnih rata bez uvećanja; BONUS za svaku godinu osiguranja bez šteta; od 20 odsto do 35 odsto popusta na osiguranje bonus pomoć na putu, popust za više osiguranih vozila istog vlasnika, te popust po osnovu ugradnje uređaja za zaštitu od krađe. Za više informacija, uputite besplatan poziv na 0800 386 286 ili posetite sajt www.dunav.com.

SOS

Džipijada „Predejane 2014“ održana uz podršku Kompanije



Nadomak Vlasinskog jezera i planine Čemernik, 20. septembra održana je Džipijada uz podršku Kompanije Dunav osiguranje. Uzanim stazama dužine preko stotinu kilometara učesnici su vozili kroz guste šume i planinske prevoje, uz pitoreske prizore jezera, stadā stoke i pokojeg domaćinstva. Šestočasovna vožnja imala je za cilj da ukaže na zapuštenost turističke i putne infrastrukture, ali i da podseti na značajna prirodna bogatstva tog dela Srbije. Ispred motela „Predejane“ postavljen je štand na kojem su promoterke upoznavale zainteresovane sa sadržajem ponude Kompanije, a učesnicima i posetiocima Džipijade distribuiran je promotivni materijal. Vozila koja su učestvovala u ovoj manifestaciji nosila su oznake prijatelja Džipijade – Kompanije Dunav osiguranje.

VAŠ VODIČ

Najviše vozila zaštićeno polisom auto-odgovornosti „Dunav osiguranja“



Najveći broj ugovora o obaveznom osiguranju od auto-odgovornosti u Srbiji čine polise Kompanije „Dunav osiguranje“. Nakon poskupljenja te vrste usluge, „Dunav“ je za svoje klijente osmislio niz pogodnosti. Naša kompanija, kao lider na tržištu i vodeća kuća u prodaji obaveznog osiguranja, shvatila je da je nastupilo vreme kada mora da pomogne svim svojim klijentima, i to tako da obaveze koje imaju po ugovoru o obaveznom osiguranju i troškove registracije podnesu i izmire na jednostavniji način. U saradnji s „Dunav bankom“, kreirali smo uslugu koju zovemo WEB-kredit, gde klijent dolaskom na naš šalter može da podigne kredit kod „Dunav banke“. Pri tom kredit pokriva troškove osiguranja i registracije vozila. Istovremeno, klijent dobija vaučer, to jest garantno pismo s informacijom u kojim objektima „Dunav auta“ može da završi tehnički pregled. Klijent kao benefit dobija i karticu „Dunav šlep“, koja mu u slučaju saobraćajne nezgode daje pravo na besplatno šlepovanje. Potrudili smo se da pomognemo klijentima da troškove obaveznog osiguranja i registracije namire na način koji im više odgovara. Kredit se može otplaćivati u tri do 12 rata, uz administrativne zabrane ili čekovima na poček. To je jednostavan put da se transakcija obavi, pri čemu je kamata vrlo povoljna i primerena uslovima dinarskog kreditiranja. Stoga mislimo da kreditiranje i poklon kartica „Dunav šlep“, kao i vaučer za plaćanje tehničkog pregleda kod „Dunav osiguranja“, čine paket koji će mnogima pomoći da svoju zakonsku obavezu ispune brže i uz uštedu.

Katarina Momirović, direktor GFO motornih vozila Beograd Kompanije „Dunav osiguranje“

VAŠE ISKUSTVO

Nagradna polisa za doprinos Sajmu šljive u Osečini



Na nedavno održanoj privredno-turističkoj manifestaciji Sajam šljive Osečina 2014 učestvovalo je i „Dunav osiguranje“. Specijalna nagrada za doprinos održavanju Sajma šljiva – kompletno osiguranje poljoprivrednog gazdinstva koje obezbeđuje darodavac – Kompanija „Dunav osiguranje“, pripalo je Draganu Đurđeviću iz Konjica. Na ovom primeru demonstrirana je privrženost Kompanije unapređenju svesti o osiguranju kod građana, posebno onih koji svoje prihode ostvaruju u domenu agrara i podložni su rizicima od vremenskih i drugih nepogoda.

(Dobro jutro, 23.09.2014)

FLASHBACK

I Kluni je prodavao osiguranje



Pre nego što je postao slavan, holivudski glumac Džordž Kluni radio je nekoliko slabije plaćenih poslova, a neretko je i otpuštan. Poznati glumac radio je u fabrici duvana, u prodavnici cipela, ali i kao agent prodaje osiguranja. Kluni je poverio poznatom voditelju Dejvidu Letermanu da je često gubio poslove. - Nisam bio uspešan kao prodavac osiguranja. Prvog dana rada prodao sam jednu polisu, a klijent je preminuo – poverio je Kluni Letermanu.

(London Evening Standard, 29.11.2001)